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„TKO JE VJERAN U NAJMANJEM I NAJVEĆEM JE VJERAN!“  (LK 16,10) 
 

 

Poruka današnjeg Evanđelja glasi:  U ISUSU KRISTU BOG NAS JE OBOGATIO! Bog je vjeran i ne može 
sebe zanijekati. Prispodoba koja nam je u današnjem Evanđelju darovana samo naizgled djeluje 
zbunjujuće. Na prvi pogled čini nam se kao da Isus hvali upraviteljevo nemoralno djelo stavljajući ga 
nama za uzor. Ono što Isus zapravo pohvaljuje nije njegovo nepošteno upravljanje nego njegovu 
snalažljivost, zauzetost i aktivnost, koje ponekad nedostaje kod sinova svjetlosti. Dakle, On 
pohvaljuje njegov način djelovanja govoreći nam: čak i osoba koja se ne drži moralnosti u važnim 
trenutcima shvaća da bogatstvo nije uporište. Ljudsko iskustvo nam često progovara da trka za 
bogatstvom koje je izvan čovjeka nerijetko uništava istinsko blago koje je u osobi. Isus poziva slušatelje 
da to prepoznaju i da budu tako domišljati u službi Bogu, kao što su lukavci ovoga svijeta spretni s 
novcem. Odlučnost za Božje kraljevstvo zahtjeva: volju, trud, vrijeme, plan, energiju, jednom riječju 
sve čovjekove moći. Koliko ja činim u svojoj svakodnevnici za Isusa, za njegovu Radosnu Vijest, za 
njegovo Kraljevstvo? Malo je vremena da izborimo svoje spasenje. Svaki je trenutak presudan. 
Možemo zakasniti, promašiti pravi trenutak … 
 

župnik Ante Šiško  

1. ČITANJE (AM 8,4-7) IZ KNJIGE PROROKA AMOSA  

Protiv onih koji kupuju siromaha za novac. 
 

PS 113: HVALITE GOSPODINA KOJI IZ GLIBA VADI SIROMAHA 
 

2. ČITANJE (1TIM 2,1-8)  
IZ 1. PAVLOVE POSLANICE TIMOTEJU  
Neka se obavljaju prošnje za sve ljude Bogu,  
koji hoće da se svi ljudi spase 

 

EVANĐELJE  (Lk 16,1-13) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO LUKI  

 

   U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. 
Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: ‘Što to čujem o tebi? 
Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!’ Nato upravitelj reče u sebi: ‘Što da 
učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prositi? Stidim se. Znam što ću 
da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.’ I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po 
jednog. Upita prvoga: ‘Koliko duguješ gospodaru mojemu?’ On reče: ‘Sto bata ulja.’ A on će mu: ‘Uzmi 
svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.’ Zatim reče drugomu: ‘A ti, koliko ti duguješ?’ On odgovori: 
‘Sto korâ pšenice.’ Kaže mu: ‘Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.’ I pohvali gospodar nepoštenog 
upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojima od sinova 
svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas 
prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem 
nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam 
istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti 
dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prianjati, a drugoga prezirati. 
Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.« 
 

 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  25. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 21. RUJNA 2025.  



 
 

POSJET BIVŠEM ŽUPNIKU U ĐAKOVO   
ČETVRTAK, 25. RUJNA U 16.00 SATI 

 

Naša župa organizira posjet bivšem župniku vlč. 
Alojzu Kovačeku u četvrtak, 25. rujna. Cijena 
puta je 5 €. Mjesta ima 57 i uplatiti se treba u 
župnom uredu. Prijave primamo dok se autobus ne 
napuni. Polazak je u 16.00 sati ispred župne crkve. 
 

ISPOVIJED DJECE I MLADIH 
SRIJEDA, 24. RUJNA U DVA TERMINA 

 

Uoči Katehetske nedjelje iznova nudimo našim 
školarcima i mladima mogućnost pomirenja kroz 
sakrament svete Ispovijedi. Svi koji to žele mogu 
doći u srijedu, 24. rujna od 10.00 do 11.00 sati 
izjutra ili poslijepodne, od 17.00  do 18.00 sati.  
 

KATEHETSKA NEDJELJA, ZAZIV DUHA 
SVETOGA I BLAGOSLOV TORBI 

PRVOŠKOLARACA   
NEDJELJA, 28. RUJNA U 10.30 SATI! 

 

U našoj župi bit će obilježena tzv. Katehetska 
nedjelja, 28. rujna. Počela je nova školska godina. 
Lijepo je ući u nju s Isusom! Želimo zazvati pomoć 
Neba i Duha Svetog za sve naše školarce i njihove 
nastavnike. Misa za njih sa zazivom Duhu Svetom 
bit će u nedjelju, 28. rujna u 10.30 sati. Na tu 
misu su pozvani svi učenici osnovne i srednjih 
škola iz naše župe kao i njihovi nastavnici i 
profesori. Po prvi puta u školske klupe sjeli su i naši 
prvašići. Radost je to njihovih roditelja, obitelji i 
cijele župne zajednice. Blagoslov njihovih torbi je 
također u nedjelju, 28. rujna na pučkoj misi u 
10.30 sati. Pozivamo prvašiće i njihove 
roditelje: DOĐITE SVI I NE ZABORAVITE PONIJETI 
ŠKOLSKE TORBE.  
 

KRIZMANICI - ŽUPNA KATEHEZA   
UPIS OBVEZAN ZA UČENIKE 8. RAZREDA OŠ, 

 TE 1. I 2. RAZREDA SREDNJE ŠKOLE 
  

Župnik poziva sve ovogodišnje kandidate za krizmu 
(8. razred OŠ,  1. i 2. razred srednje škole) da 
dođu osobno (ili roditelji) u župni ured, u 
uredovno vrijeme, te ispune obvezni UPISNI 
OBRAZAC za primanje sakramenta svete Potvrde. 
UPISATI SE MOŽETE NAREDNA DVA TJEDNA! 
POSLJEDNJI DAN UPISA JE PONEDJELJAK, 5. 
LISTOPADA. POSLIJE TOGA DATUMA VIŠE 
NEĆEMO PRIMATI PRIJAVE. Župnik moli roditelje 
kandidata za krizmu da uz župnu knjižicu donesu 
ispunjeni obrazac (u uredovno vrijeme župnog 
ureda) od ponedjeljka, 21. rujna do ponedjeljka, 
5. listopada. O početku nove katehetske godine bit 
ćete pravodobno obaviješteni. 

UPIS ZA PRVU PRIČEST  
 21. RUJNA DO 5. LISTOPADA 

 

Našim ovogodišnjim prvopričesnicima i njihovim 
roditeljima će vjeroučiteljica Julijana Mađarić 
podijeliti prijavnice za upis prvopričesnika. Župnik 
moli roditelje prvopričesnika da uz župnu knjižicu 
donesu ispunjene dokumente u uredovnom 
vremenu župnog ureda od ponedjeljka, 21. rujna 
do ponedjeljka, 5. listopada. 
 

 

KATEKUMENAT U OSIJEKU 
 

Priprava odraslih za sakramente inicijacije: 
KRŠTENJA, EUHARISTIJE I POTVRDE  
(katekumenat) počinje u utorak 14. listopada u 
19.15 u Nadbiskupijskom vikarijatu (J. J. 
Strossmayera 58). Prijave i upisi su na prvom 
susretu. Katekumenat mogu pohađati punoljetne 
osobe koje nisu krštene te oni koji nisu primili 
sakrament potvrde. Susreti će biti utorkom do 
Vazmenog bdijenja. 
 

 

ŽELIŠ LI BITI MINISTRANT(ICA)?  
JAVI SE ŽUPNIKU NAKON SVETIH MISA 

 

Biti ministrant uvijek je značilo i znači nešto 
pohvalno. Latinski glagol ministrare znači služiti. 
Ministrant je službenik oltara, jer je sudionik 
bogoslužja na najizravniji način. Njegova je služba 
biti pomoćnik, ali i sudionik bogoslužja. Župna ga 
zajednica prihvaća između mnogo dječaka i 
djevojčica za poslužitelja oltara. Stoga treba biti 
radostan i ponosan jer je odabran na uzvišenu 
službu. On je službenik oltara i brine se da sveta 
misa i liturgija bude što ljepša u slavljenju Boga. 
Svrha ministrantske službe je odgojiti dobrog 
kršćanina i čovjeka Ovim putem župnik poziva SVE 
ZAINTERESIRANE DJEČAKE I DJEVOJČICE u dobi 
od 2. RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE, pa naviše, da 
se jave župniku nakon svete mise i on će ih uputiti 
na daljnje korake glede ministrantske službe… 
 
 

 
 

EVIDENCIJA SVIH ŽUPLJANA KOJI POSJEDUJU 
KLJUČEVE OD ŽUPNOG STANA, PASTORALNOG 
CENTRA, ŽUPNE CRKVE, RAMPE ILI KAPIJE … 

 

Župnik Ante moli sve vjernike koji posjeduju jedan 
od gore navedenih ključeva ili daljinskih upravljača 
da se zbog uvida u stvarno stanje ključeva na terenu 
prijave u župni ured, osobno ili telefonskim putem u 
uredovno vrijeme župnog ureda.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise  
 

BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani  
 

PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise 
 

KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE:- srijedom nakon večernje mise. 
 

 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
 

PROBA ZBORA SA SV. MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise. 
 

MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
 

ŽUPNI CARITAS - Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć 
                                   kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE  
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 460 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: HR1624850031100252570 

BROJ RAČUNA: 2485003-1100252570  svrha uplate: dar za Crkvu 
Svim darovateljima od srca hvala.  

Neka njih i njihove obitelji u svemu prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 
 

 
 

 

 

Sveti sakrament ženidbe žele primiti: 
 

ZARUČNIK FILIP ŠUTA, sin Brune i Blanke  r. Kristić uzima  
ZARUČNICU  MARTINU ŠTENC, kći Darija i Andreje r. Komorčec.  

Vjenčanje će biti u subotu, 27. rujna 2025. u našoj crkvi.  
Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov,  

a vas dragi vjernici molimo da možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu 
 

 

 

 

Otišli su pred nama u Vječnu domovinu: 
 

ROZALIJA KAINZ  (20. 3. 1952.. † 10. 9. 2025.) 
FILIP PERIĆ  (3. 6. 1945. † 13. 9. 2025.) 

ZDENKA UNGER  (21. 9. 1937. † 15. 9. 2025.) 
MIRA CINDRIĆ  (29. 11. 1944. † 15. 9 .2025.) 

 

  
Pokoj vječni daruj im, Gospodine…  

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 
 

 

 

 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je  radost svjedočiti sakramentu krštenju malih novokrštenika; to su: 
 

 RITA BATINIĆ, MIHAEL MARUŠIĆ I HANA PERIĆ 
Roditeljima i kumovima od srca čestitamo  i molimo Gospodina za njih  

kako bi oni uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti 
 
 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 

 

 
 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA : 
PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00 sati / PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. Župnik 
i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, ispovijed,  
nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

22. 9. 

BL. IVAN MERZ 

 

 

 

18:30 

 

 

 
†  VLADIMIR GLAVAŠ 
† VLADO LUBINA 

†  FRANJO, † VINKO i † ANĐA MIJATOVIĆ 

2. 

UTORAK 

23. 9. 

SV. PIO, PREZ. 

( PADRE PIO) 

 
 

18:30 
 

 
†  MARIJA PULJIZ 

†  ŽELJKO, † MARKO i †  IVANKA LAGANČIĆ 
† IVAN i † MILKA FADLJEVIĆ 

3. 

 

SRIJEDA 

24. 9. 

 

 

 
 

18:30 

 

 
†  MARA i † MIRKO BILIĆ 

†  MIRA KARL 
† MARA i † ĐURO ŠUTALO 

4. 

ČETVRTAK 

25. 9. 

 

 
 

18:30 
 
 

 
†  JADRANKA PERIĆ 

†  BOSILJKA i † RUŽA MARAS 
††  IZ OBITELJI NAĐ 

5. 

PETAK 

26. 9. 

SV. KUZMA I DAMJAN, 

MUČENICI 

 
 

18:30 
 

 

† STJEPAN ŠTELCER 
† MARTIN, †  MIŠO, † ANA i † MARIJA HAJEK  

i ††  IZ OBITELJI HAJEK 
† ILIJA i † MAGDALENA,   

† DRAGUN  i † KATARINA GRGIĆ 

6. 

SUBOTA 

27. 9. 

SV. VINKO PAULSKI,  

PREZBITER 

 
 

7:30 
 
 
 

 
† BRANKO, †  ANA i † ANTE SIČANICA 

ZA SVE POKOJNE 
 

7. 

 

NEDJELJA 

28. 9. 

26. KROZ GODINU 

 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 

18:30 

 

†  MILKA, † ILIJA i † MARIJAN BEŠLIĆ 
 

† MANUELA CVITKUŠIĆ 

 ZA SVE ŽUPLJANE (PRO POPULO) 
 
 

†  JOSIP GABELICA 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 

 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 22. DO 28. RUJNA 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

